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Naam:


Schellekens

Voornamen:


Henricus, Johannes, Gabriël, Maria
Roepnaam:


Eric

Geslacht:


Mannelijk

Geboortedatum:

25 maart 1958






Geboorteplaats:

Eindhoven

Burgerlijke staat:

Gehuwd, drie kinderen

Adres:



Antoni Staringlaan 34



Woonplaats:


5251 WG Vlijmen

Telefoon:


073 - 511 48 94
Mobiel:


06 - 231 69 709
Opleiding/cursussen:
2012



Managen van complexe processen (Schouten & Nelissen) (Certificaat)
2007 



NMI Mediation opleiding voor professionals (Certificaat)

2002-2011



Interne trainingen adviesvaardigheden en acquisitie bij Laagland’advies/Atrivé/USUS
2001



TU Delft cursus: De markt voor koopwoningen (getuigschrift)

Atrium-cursus: Financiën voor niet-financiële managers (getuigschrift)

1993:



Management leergang Hogeschool Nijmegen (certifcaat)

1987:



Examen Public Relations II opleiding SRM

1983:



Doctoraalexamen Geschiedenis Rijksuniversiteit Utrecht

1976:



Examen VWO Peellandcollege Deurne
Werkervaring:

Vanaf juli 2014

medeoprichter en bestuurder van Alternu Coöperatie UA gevestigd in Eindhoven, een samenwerking van vier professionals die zich richten op transformatie van (zorg-)vastgoed als gevolg van demografie en het scheiden van wonen en zorg. Zie www.Alternu.nl
Vanaf september 2011 

Schellekens Advies, eigen adviesbureau op het grensvlak van wonen, welzijn en zorg. www.schellekensadvies.nl
2002-2011:


Senioradviseur en projectleider Wonen, Welzijn en Zorg bij Laagland’advies in Houten. Werkzaam in adviestrajecten op het snijvlak van wonen, welzijn en zorg voor woningcorporaties, zorg- en welzijnsinstellingen en gemeenten.



1999 tot 2002:

Manager Wonen van de Betuwse Combinatie Woongoed (3500 woningen). De BCW is een vooruitstrevende sociale onderneming die probeert voorop te lopen in de ontwikkelingen op het woonterrein: Duurzaam bouwen, bouwen volgens consumentenkeurmerk Woonkeur, verkoop van huurwoningen via constructies van Maatschappelijk Gebonden Eigendom (MGE), sloop- en nieuwbouw van wijk Hamkavoet, onderzoek naar toekomstige vraag ten behoeve van strategisch voorraadbeheer, behalen KWH-label, op hoog niveau renoveren van flatcomplex met Opplus- en Seniorenlabel en ontwikkelen woonzorgcomplex, ontwikkelen woonzorgboerderij. De afdeling woondiensten en beheer bestond uit 11 medewerkers en speelde bij de meeste van bovengenoemde ontwikkelingen een cruciale rol.

1993 tot 1999:

Plaatsvervangend directeur van de ANBO, de bond voor 50-plussers​, in Utrecht. De ANBO is een belangenorganisatie van oude​ren met zo’n 200.000 leden. Het professionele werkapparaat bestond uit ca. 40 medewerkers.

Trefwoorden: Strategie-ontwikkeling, advisering en ondersteuning bestuur, lobby richting landelijke en provinciale politiek en maatschappelijke organisaties, werkplanontwikkeling, coördinatie projec​ten, mede invoeren van systeem van budgetfinanciering, lid manage​ment​team.

1992 tot 1999:

Hoofd van de afdeling Beleid en beleidsmedewerker Wonen van de ANBO. De afdeling Beleid bestond uit 8 medewerkers. Trefwoorden: beleids​ontwikkeling huisvesting voor ouderen, implementeren beleid via (voorlichtings-)pro​jecten, ​onderhouden relaties met ministe​ries van VROM, VWS, V&W, SOZAWE, met VNG, Woonzorgfederatie, Aedes, Woonbond, SEV, Ge​handicapten​raad, VAC en achterban. Aansturen en begeleiden van project- en beleidsmedewer​kers op o.a. de volgende onderwerpen: gemeentelijk minimabeleid, sociaal-culturele activiteiten, regionale zorgvisie ouderen, mobiliteit, Wet Voorzieningen Gehandicapten , Seniorenlabel en opplussen, veiligheid, arbeid en participatie, V/M-beleid. 

1991 tot 1992:

Hoofd afdeling PR en Voorlichting van de Unie KBO (Katholieke Bonden van Oude​ren). De afdeling bestond toen uit 3 medewerkers.

1987 tot 1991:

Staffunctionaris Voorlichting en Publiciteit Unie KBO.

1986 tot 1987:

Beleidsmedewerker Wonen, Welzijn en Gezondheidszorg Unie KBO.

1985 tot 1986:

Ambtelijk secretaris (ad interim) van het bureau van de VDB (Vereniging van Direc​ties van Bejaardenhuizen).

Nevenactiviteiten:
Voorjaar 2011 tot heden
Lid College van Deskundigen Woonkeur van SKW

1994 tot 1999:

Lid van de adviesgroep ‘Wonen op maat’ van de SEV (Stuurgroep Experi​menten Volkshuisvesting). De SEV is een door VROM gefinancierde organisatie die vernieuwing op het brede terrein van het wonen stimuleert door middel van experimenten en het verspreiden van kennis. 

1992 tot 1999

Examinator van het NGPR, Vereniging voor Public Relations en Voorlich​ting, sinds 1996 is dit examen overgenomen door NIMA.

Toezichtservaring:



Maart 2018- heden

Lid van de Raad van Commissarissen van Compaen, woningcorporatie in gemeenten Helmond en Geldrop-Mierlo.
Maart 2012- heden: 
Lid Raad van Toezicht woningbouwvereniging Huis & Erf Schijndel, herbenoemd na positieve zienswijze geschiktheid en betrouwbaarheid Autoriteit Woningcorporaties (juni 2016) en lid auditcommissie. Huis & Erf is per 31-12-2017 gefuseerd met Wovesto ( Sint-Oedenrode) tot Woonmeij in gemeente Meijerijstad.
Jan. 1999-31 dec. 2011:
Lid van het bestuur en sinds juni 2001 lid van de Raad van Commissarissen van stichting Woonveste (6000 woningen). Woonveste is het resultaat van een fusie tussen de corporaties van Vlijmen, Drunen en Heusden. Sinds januari 2009 vice-voorzitter en lid van de remuneratiecommissie.

1998 tot juli 2006: 

Lid van de Raad van Toezicht van Stichting Ouderenzorg Heusden. Deze stichting beheert drie zorgcentra in Vlijmen, Drunen en Heusden. 

1995 tot dec.1998:

Secretaris en plaatsvervangend voorzitter van het bestuur van Woning​stichting Leygrave in Vlijmen (2000 woningen).

Militaire dienst:


1984 tot 1985:

Officier Geneeskundige Troepen.

Bijlage: Een greep uit mijn projecten:

· Auteur/onderzoeker voor een publicatie van Aedes en Actiz gericht op het verzamelen van innovatieve voorbeelden in de corporatiesector van de aanpassing van de bestaande woningvoorraad aan de veranderende vraag naar geschikte huisvesting van ouderen en mensen met functiebeperkingen

· Onafhankelijk onderzoeker naar woonwensen van bewoners (overwegend 70-plus) van een gedateerd appartementencomplex van een woningcorporatie in Eindhoven ter voorbereiding van een grootschalige renovatie.

· Partner in het pilot-project Duurzaam Thuis van Platform 31 en de Energiesprong, waarin duurzaamheid (Nul op de Meter) en langer thuis in samenhangende pakketten worden gekoppeld.

· Adviseur van gemeente in Noord-Holland, zorginstelling en twee woningcorporaties om impasse in ontwikkeltraject van een woonzorglocatie vlot te trekken.

· Concept-ontwikkelaar van onderzoeksinstrument dat met behulp van bewoners via internettool de geschiktheid van de woningvoorraad voor ouderen en mensen met mobiliteitsbeperkingen meet. Twee pilots in 2015. Opdrachtgever Provincie Gelderland. Samenwerkingspartner: ABF Research.

· Co-auteur publicatie Platform 31 “Langer Thuis, toekomstbestendig wonen begint vandaag’’ samen met Netty van Triest in opdracht van SVn (oktober 2014) http://www.platform31.nl/publicaties/langer-thuis
· Projectleider en adviseur Zorgbelang Brabant voor de ondersteuning en ontwikkeling van burgerinitiatieven in de zorg, met name gericht op zorgruilsystemen en (zorg-)coöperaties (2013 tot 2015).
· Projectleider uitvoering van een voorlichtings- en bewustwordingstraject gericht op senioren in alle kernen van gemeente Rheden: “Mijn Huis, mijn Toekomst” met als doel het veiliger en comfortabele maken van woningen zodat senioren langer zelfstandig kunnen blijven wonen (zowel huur als koop).

· Projectleider voor een vraagraming en aanbodinventarisatie van geschikte huisvesting voor ouderen en mensen met een functiebeperking volgens het Piramidemodel in Dronten en (een wijk van )Almere.

· Begeleiden van de inventarisatie van de geschiktheid van woningen van woningcorporatie Talis volgens de geschiktheidsindeling van de Regio Arnhem-Nijmegen
· Uitvoeren van een onderzoek voor Zorgbelang Brabant naar steunsystemen van onderling dienstbetoon.

· Begeleiden wijktafels van professionals en bewoners om ervaringen met accommodatiebeleid van gemeente Groningen te inventariseren als input voor nieuw beleid inzake WMO en accommodaties.
· Adviseren woningcorporatie Tablis over opplusmogelijkheden en –kosten van enkele specifieke complexen.
· Leiden brainstormdiscussie voor gemeente Alkmaar en corporaties over regionaal woonruimteverdeelsysteem.
· Visieontwikkeling Opplussen en WMO voor gemeente Rheden. 
· Projectleider onderzoek naar toekomstige vraag en huidig aanbod aan geschikte huisvesting voor ouderen voor strategische vastgoedsturing van twee fuserende woningcorporaties met behulp van Piramidemodel.
· Procesmanager om te komen tot een door alle belangengroepen gedragen Toekomstplan voor zowel het vastgoed als de zorg- en dienstverlening voor serviceflat Park Boswijk. Park Boswijk is de grootste serviceflat van Nederland met oorspronkelijk 500 appartementen.

· Projectleider herijking beleid woonservicewijken door Kanteling in WMO in gemeente Tiel.

· Projectleider Opplussen gemeente Oost-Gelre.

· Projectleider onderzoek naar effecten van gerichte toewijzing van WIBO-woningen voor ouderen in de Pijp op doorstroming, buurtbinding en voorkomen van maatschappelijke kosten.

· Projectleider Ontwikkeling van een nieuw ramings- en inventarisatiemodel voor de SEV voor de toekomstige vraag en het huidige aanbod aan geschikte huisvesting voor ouderen en mensen met functiebeperkingen, het zogenaamde stars & stripes-piramidemodel.
· Uitvoering masterplan Wonen, Welzijn en Zorg van de gemeente Lochem als meerjarig voorbeeldproject (sinds 2005) van provincie Gelderland in het kader van het programma ‘Ontgroening en Vergrijzing’. Opplussen voor eigenaar-bewoners was een belangrijk projectonderdeel.

· Projectleider beleidsvoorbereidend onderzoek op grensvlak van wonen, welzijn en Zorg gemeente Rheden.

·  Ontwikkelen en operationaliseren van Opplusbeleid voor een woningcorporatie.

· Projectleider onderzoek naar woonwensen en beweegredenen van ouderen om al dan niet te verhuizen, opdracht provincie Gelderland en Samenwerkende Bonden van Ouderen Gelderland.

· Projectleider evaluatieonderzoek naar succes- en faalfactoren van vier Opplusprojecten in de provincie Utrecht. 

· Projectleider uitvoeren Doorzonscan in 50 gemeenten en 50 corporaties in provincie Gelderland.

· Projectleider ontwikkelen en implementeren van dienstenconcept in woonservicezones in gemeente Deurne.

· Projectleider Opplusproject voor oudere eigenaar-bewoners in pilotwijk Lunetten van gemeente Utrecht.

· Visie Wonen, Welzijn, Zorg ontwikkelen voor woningcorporatie Portaal Leiden en implementatiemogelijkheden in de bestaande voorraad onderzoeken en letterlijk in kaart brengen (GIS) 

· Ontwikkelen visie op woonservicezones in kleine kernen voor gemeente Vianen. 

· Ontwikkelen en uittesten Doorzonscan, meetinstrument om mate van geschiktheid en aanpasbaarheid van eengezinswoningen voor ouderen in opdracht van provincie Gelderland, Ministerie van VROM en het Aedes-Arcares Kenniscentrum Wonen-Zorg.

· Onderzoek naar wenselijk Programma van Eisen voor buurtservicepunt in Vlaardingen.

· Visieontwikkeling woonservicezones voor gemeente Vught inclusief een afwegingskader ten behoeve van extramuraliseringsplannen van zorginstellingen. 

· Opstellen uitvoeringsprogramma voor woonserviceszones in de gemeente Maassluis.

· Onderzoek naar huidig aanbod en toekomstige vraag naar wonen, welzijn en zorg in kader van voorbereiding Wmo-beleid voor gemeente Amstelveen.

· Projectleider inventariserend onderzoek naar koplopende corporaties inzake aanpassen eengezinswoningen voor ouderen in opdracht van Aedes-Arcares Kenniscentrum Wonen-Zorg.

· Vanuit nieuwe visie op toekomstige opgave voor ouderen en mensen met functiebeperkingen strategisch voorraadbeleid van regionaal werkende corporatie helpen ontwikkelen.

· Ontwikkelen concept luxe wonen met dienstverlening en zorg voor projectontwikkelaar (2006).

· Ontwikkelen visie op woonservicezones en de opgave in de gemeente St. Oedenrode  (2006).

· Projectleider onderzoek naar toekomstige markt voor luxe wonen met zorg voor een corporatie, projectontwikkelaar en zorginstelling (2006).

· Ontwikkelen toekomstvisie voor woonzorgcorporatie (2006).

· Ontwikkelen van portfolio voor doelgroep ouderen voor grote woningcorporatie (2005-2006).

· Projectleider ontwikkelen toekomstvisie gemeente Woensdrecht (2005).

· Onderzoek naar aanpassing eengezinswoningen voor ouderen in Veere Aedes-Arcares Kenniscentrum Wonen-Zorg (2005).

· Geriscoop (meetinstrument voor inzicht in toekomstige vraag naar woonzorgvoorzieningen van ouderen en mensen met functiebeperkingen) voor gemeenten, corporaties en zorginstellingen.

· Projectleider en procesmanager om te komen tot een breed gedragen Masterplan wonen, welzijn en zorg  voor gemeente Lochem (2004).

· Masterplan wonen, zorg en welzijn ‘Doetinchem gaat voor goud’. 

· Detachering bij Kenniscentrum Wonen en Zorg van Aedes-Arcares (2003).

· Projectleider ontwikkeling woonzorgzone Eemnes (2003).

· Detachering bij Aedes als beleidsadviseur wonen, welzijn en zorg (2002)

· Opstellen uitvoeringsplan voor realisering van een woonservicezone in Zutphen (2002).
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